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Historické jízdy, dny otevřených dveří, výroční oslavy i programy pro děti. Dopravní podniky
po celé České republice opět připravily atraktivní akce pro veřejnost, které propojují
techniku, tradici i zábavu. Kalendář květnových a červnových akcí je pestrý – fanoušci
městské dopravy si opravdu přijdou na své.

Všechny události jsou přehledně uvedeny na webových stránkách Sdružení dopravních podniků ČR
(SDP ČR) v sekci Kalendáře → Akce pro veřejnost: www.sdp-cr.cz/cz/kalendare/akce-pro-verejnost,“
vysvětluje Martin Chval, výkonný ředitel SDP ČR.

Pestrou paletu akcí připravily dopravní podniky napříč celou republikou. Fanoušci MHD mají z čeho
vybírat už tento víkend. V sobotu 17. května se například v Táboře otevřou brány dopravce Comett
Plus – návštěvníci se mohou těšit na prohlídky moderních i historických vozidel a technického
zázemí. Program na tento den připravil i Dopravní podnik hl. města Prahy, který zájemcům umožní
nahlédnout do zázemí garáže Kačerov, včetně prohlídek a ukázek techniky.

Ve stejný den láká na Den otevřených dveří i Dopravní podnik města Pardubic (DPMP). „Návštěvníci
se mohou těšit třeba na komentované prohlídky našeho technického zázemí, spanilou jízdu vozů
centrem města nebo možnost prohlédnout si nově zrekonstruovanou loď Arnošt z Pardubic. Věříme,
že si každý najde to své – od fanoušků dopravy až po rodiny s dětmi,“ říká ředitel DPMP Tomáš
Pelikán.

V červnu se můžeme těšit třeba na Den otevřených dveří Dopravního podniku města Děčín, který se
koná u příležitosti 75. výročí založení společnosti. Součástí bude i vystoupení herce Václava Kopty, o
kterém se ví, že je opravdu velkým fanouškem MHD. Tato i další akce jsou skvělou příležitostí poznat
městskou dopravu z jiného úhlu – zblízka, hravě i s historickým přesahem.

Přehled vybraných akcí dopravních podniků:

17. května

Den otevřených dveří Comett Plus

V Táboře se veřejnosti otevřou prostory společnosti Comett Plus, kde budou k vidění moderní i
historická vozidla a technika.

Den otevřených dveří v Dopravním podniku města Pardubic

Pardubický dopravní podnik zve na prohlídku svých zařízení a vozového parku.

Zážitková turistika garáž Kačerov, Dopravní podnik hl. m. Prahy (DPP)

Pražský Dopravní podnik umožní nahlédnout do zázemí garáže Kačerov, včetně prohlídek a ukázek
techniky.

23. května – Muzejní noc s Dopravním podnikem měst Liberce a Jablonce nad Nisou



DPMLJ se připojí k celostátní akci Muzejní noc s dopravní tematikou.

24. května

Oslava 70. výročí založení DPKV

Dopravní podnik Karlovy Vary oslaví 70 let své existence bohatým programem pro veřejnost.

Zážitková turistika garáže Klíčov, DPP

Další možnost prohlídky pražských dopravních zařízení, tentokrát v garáži Klíčov.

7. června

Den otevřených dveří k 75. výročí založení Dopravního podniku města Děčína

V Děčíně se uskuteční slavnostní akce s účastí herce Václava Kopty.

Dětský den otevřených dveří Dopravního podniku města Ústí nad Labem

DPMÚL připraví program zaměřený na děti a rodiny s prohlídkami a zábavnými aktivitami.

Den otevřených dveří Městského dopravního podniku Opava

MDPO otevře své zázemí veřejnosti.

14. června

Den otevřených dveří v DPMCB

České Budějovice nabídnou prohlídky a program v rámci dne otevřených dveří.

Pražská muzejní noc

DPP se připojí k Muzejní noci s dopravními expozicemi a aktivitami.

21. června

Den otevřených dveří ve vozovně Pisárky DPMB

Brněnská vozovna Pisárky otevře své brány veřejnosti.

Zážitková turistika garáž Klíčov, DPP

Další možnost prohlídky pražské garáže Klíčov.

Den otevřených dveří garáž Klíčov, DPP

Pražský Dopravní podnik umožní nahlédnout do garáže Klíčov.

Jízdy autobusem RTO na trase první autobusové linky A

Praha připomene historii autobusové dopravy jízdami historickým autobusem RTO.

22. června – Slavnostní průvod - 100 let provozu autobusů, DPP



Praha oslaví století autobusové dopravy slavnostním průvodem.

29. června – Prázdninové jízdy doubledeckerem, Dopravní podnik města Děčín

Děčín zahájí letní jízdy historickým doubledeckerem.

Kompletní seznam akcí, včetně dalších termínů a podrobností, je k dispozici na webu SDP ČR:

� www.sdp-cr.cz/cz/kalendare/akce-pro-verejnost
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